香港文匯報訊 (記者 阿祖)蔡卓妍(Sa)上月於「2019澳門國 際電影節」及「澳門國際電視節」頒獎禮中,分別憑電影《非分熟

女》及網劇《PTU機動部隊》奪得最佳女主角獎項,成為雙料影后及

視后。前晚慶功宴上,女主角阿Sa捧着兩大獎項出席,英皇集團主 席楊受成及歌影視部門管理層要員霍汶希、許佩斯等,及旗下藝人 容祖兒(Joey)、任達華(華哥)、陳家樂、泳兒、衛詩雅、吳 浩康、湯怡、鍾舒漫、洪卓立、許靖韻、李靖筠、彭秀慧、 曾樂彤、楊天宇、何珮瑜、郭奕芯及林麗詩等亦有撐場, 陣容強盛,大家亦趁機提早互相拜年。關於來年的工

作,阿Sa透露將與阿嬌(鍾欣潼)在大馬拍網 劇,而Joey表示新春會舉行巡迴演唱會,首 站是美國賭城拉斯維加斯。

隻 雙 料 冠 軍 慶





■ 左起:楊受成、容祖兒、張敬軒及蔡卓 妍表現興奮。



■ 左起:霍汶希、蔡卓妍及容祖兒老友鬼

容祖兒新春賭城開騷





慶祝,她笑説:「今晚便慶祝吧,大家都高 興,心意知道就得,今晚慶祝,很久也沒試過這 麼齊人。 | 阿 Sa 表示得獎後仍然會努力工作,即 將要到馬來西亞數月拍攝網劇:「預計都會好好 玩,因為有阿嬌(鍾欣潼)、關智斌、Jeana(何 珮瑜) ,都幾期待,而且這個劇本,我覺得是近 年自己看過最好看的一個,所以好期待。」她指 就趁春節有假期,便留港度歲,會到老闆家開賭 局,這是每年必做,她笑説:「往年斬獲都幾 好、幾多的,老闆開心我們也開心!

祖兒盼遇到好角色攞電影獎

同場的好姊妹容祖兒恭喜阿Sa之餘也激發祖兒來西亞拍戲。 希望拍戲遇到個好角色好好發揮。樂壇大獎攤了 不少,記者也祝她快點攞個影后獎。祖兒剛於上 周六完成「LOVE IN MACAU 容祖兒音樂 會」,祖兒指開騷當日她的喉嚨突然劇痛:「好 彩我們真的是『藥箱都變成首飾箱』,有好多藥 傍身,立刻吃了喉嚨痛、消炎及感冒藥,演出時 都頂到,這兩天就去了針灸、放血和刮痧,現兩 隻手都刮出很多火,應該會漸漸痊癒。」

至於早前膝蓋勞損的傷患,祖兒表示仍處於康 道:「HBD, my prin-復狀態:「譬如我跳完舞就要即刻敷冰,敷完冰 cess!生日快樂,我 又要浸熱水,令血液循環,也要演出以外盡量不 的公主!」

Sa獲影后及視后兩獎,但一直未有時間去 穿高睜鞋,免得再令膝蓋太大負荷。」另外,年 初一便正式展開歐美巡迴演唱會,首站是美國拉 斯維加斯,向來跟祖兒形影不離的母親則留港湊 B,祖兒説:「因為細佬老婆剛剛生了BB,媽咪 都好想留多些時間幫小BB收利是、拜年。」

任達華肩膊撕裂不能舉啞鈴

除此之外,傷癒近半年的任達華最近亦頻頻運 動、狀態不錯、他更透露農曆新年後便正式投入 工作。華哥説:「現在身體情況好好,開始跳到 繩又跑得步,本身愛舉啞鈴,可是暫時不能做, 主要是之前肩膊撕裂了,要待慢慢康復。|華哥 指過完年便會正式投入工作,分別要到澳門及馬

此外,前日是阿嬌39歲的生日,阿Sa和Joey 是阿嬌的好姐妹,幾乎每年都不會缺席阿嬌的 生日,這次也不例外。阿Sa並暖心地祝福 道:「生日快樂小嬌嬌!Love you!」 阿嬌把白天的時間給了自己的好朋 友,晚上當然是給自己的老公賴 弘國!賴弘國也晒出了與阿嬌 的同框照,並甜蜜地祝福

拍親咀戲 陳瀅信任洪永城

(Yovo) 等人昨日出席《黃金有罪》劇集 宣傳活動,現場舞獅助興預祝劇集收視節 前的外購劇《鳳弈》,輝哥多謝觀眾支持 之餘,相信好劇集自然會吸引到人,可以 重新儲回一班觀眾。

張兆輝坦言不知現在收視的標準,但他 也不介意四出落力宣傳,説:「相信觀眾 眼睛是雪亮,我們忙住四處去宣傳,都是 想觀眾看到一套好有戲味的劇。」輝哥笑 要看拍攝畫面拍得靚不靚。 稱如有一天監製開聲請台前幕後吃「魚翅 撈飯」,他就知道劇集收視有好成績,到 時他也會請大家喝紅酒慶祝。活動上,陳 瀅、陳自瑤、黃智賢等人都以劇中接吻親 熱戲作招徠,輝哥稱與姚子羚劇中也有親



■《黃金有罪》劇集宣傳活動,舞獅助興預祝劇集收視節節高 陞。

出

昌

出

闹

劇中先後與洪永城拍咀戲的陳瀅和陳 自瑤,二人都笑稱不知對方與洪永城有 咀戲,提到洪永城與不少女拍檔拍咀 戲,結果被封做「多咀城」,陳瀅笑稱 一定不是她改的,反而自封是「多手 熱戲,只是不像其他人激烈,他們會拍得 瀅」,說:「有一幕我惹怒了他。事前 好浪漫、以唯美為主,拍攝時他太太也有 沒溝通下,開機時我就捉住他的手放在 停機,可能要多角度 監場,但不是看實他有沒有做得過火,主 我心口上,如果預先通知會失去即時的自 拍攝的關係。

然反應,就不會好看。」陳瀅稱與洪永城 合作拍劇會信任對方,做演員要做適合角 色的肢體語言,代表對角色專一。 Yoyo也稱與洪永城拍咀戲前沒有詳 細溝通,但拍攝過程順利,對方 也沒有多餘動作,反而她覺 得錫了很久,導演也未叫



■ 陳瀅(左)、陳 自瑤力挺洪永城 人格清白。

> ■ 葉璇自 曝被人抹黑 「扮大牌」 資料圖片



香港文匯報訊 (記 者 文芬) 近期湖北武漢爆 方微博昨日發文呼籲網友轉發支持 禁絕野味市場,官微的發聲既代表了 人民的心聲,也為更多不明真相的群眾 帶來了正確的方向。

不久前,葉璇也轉發了《人民日報》官微的微 博, 並表態: 「一起呼籲: 禁絕吃野味! | 葉璇 收視率讓我們犧牲一下。 |

在之後提到自己經歷過的一件事,她表示:「想 起有個製片人叫我們鏡頭前吃來歷不明的竹鼠、 發肺炎疫情,《人民日報》官 蝙蝠,有些演員拒絕吃,願意吃的演員就跟節目 組欺負我們,還對外説我們不敬業扮大牌。」

> 隨後, 葉璇環在評論區中回覆網友並繼續爆 料:「簽合同時並沒有條款説要吃野味,拍攝 期間突然叫我們吃。我們認為宣揚吃不衛生的 食品是不道德所以拒絕吃,但是製片人説為了



爺眼鏡品牌進駐名

香港文匯報訊 甄子丹(丹 爺) 主理的眼鏡品牌正式進駐 香港名店,甄子丹與老婆汪詩 詩昨日出席慶祝酒會,一眾嘉 賓好友紛紛出席,包括呂良偉 夫婦、琦琦、張玉珊、丁子 高、鄭紹康、湛淇清、湯君慈 及湯君耀等,星光熠熠,場面 墟冚,擠滿酒會現場。

在芸芸飾物之中,丹爺認為 最能夠突顯個人品味的就是太 尚市場。被問到如果要為太太 造型顧問。

設計太陽眼鏡,會有什麼設計 元素呢?丹爺大方回答:「一 定是光芒四射、好Glamorous, 有星級魅力,配合太太優雅的 氣質。」

另外,他認為不同款式的眼 鏡對一身造型配搭相當重要, 自己比較喜歡經典款式,因為 不同場合都可以佩戴。

當日嘉賓們急不及待地率先 欣賞試戴限定款式太陽眼鏡及 陽眼鏡,而他亦是一位太陽眼 品牌最新2020春夏系列,互相 鏡收藏家,因此於2018年正式 分享太陽眼鏡的喜好和配襯心 推出自家設計的眼鏡品牌,以 得。甄子丹和太太的完美示 多元化的眼鏡產品全力進軍時 範,即時成為在場好友的星級



■日本模 範夫妻東出昌 大和妻子渡邊杏 感情出現問題 網絡圖片

香港文匯報訊(記者 文芬)渡邊杏和東出昌大在日本 是最受歡迎的演藝圈夫妻檔之一,大家也非常看好兩人的 婚姻。然而,兩人被爆出分居的消息。

據悉,東出昌大自1月上旬就已經從家中搬離,他和渡 邊杏現在面臨離婚危機。渡邊杏所屬事務所回應指:「二 人分居是事實,但夫妻之間的問題作為事務所沒有立場可 以回答。」東出昌大所屬事務所則稱:「東出本人正在努 力修復家庭關係,作為事務所將支持他所作出的努力。」

另外,據日本媒體報道,兩人出現感情危機的原因是東 山昌大出軌,搭上了女星唐田英里佳。唐田英里佳出生於 1997年9月19日,才年屆22歲,兩人曾合作《夜以繼 日》。兩人的親密合照也被曝光,照片的拍攝日期是2017 年,當時唐田英里佳還未滿20歲,而且當時東出昌大的 妻子還處於第三子的孕期中,即男方好大機會屬於妻子孕 期出軌。

33歲的渡邊杏和31歲的東出昌大是在拍攝《多謝款 待》時結識的,兩人當時飾演的是一對夫妻,戲外兩人也 走在一起,譜出一段姐弟戀。2015年兩人結婚,隔年渡邊 杏生下雙胞胎女兒,2017年又為東出昌大生下兒子。

油麗熱巴新劇預告

香港文匯報訊 由迪麗熱巴、高偉光主演的《三生三世 枕上書》昨日首播,香港觀眾可於新春期間煲劇。改 編自網絡作家唐七的同名小説,《三生三世枕上 書》故事延續《十里桃花》,描寫白鳳九(迪 麗熱巴飾)和東華帝君(高偉光飾)長達兩 千年的情愛瓜葛。

> 「三生」首部作品《十里桃花》網 上播放量突破500億,帶挈女一楊 冪勝任收視女王,因此自《三 生三世枕上書》宣佈開拍



■ 白鳳九(迪麗熱巴飾) 和東華帝君(高偉光飾) 的情愛瓜葛長達二千年。

後,便獲得了廣泛回響,加上由迪麗熱巴、高偉光飾演 的「東鳳CP」,深受觀眾喜愛,當中迪麗熱巴更憑 古靈精怪的鳳九一角爆紅,開啟了她的女一之 路,主演了多齣大劇。近日劇組釋出首輪預 告,瞬間衝上了微博熱搜,首天討論度突破 百萬人次,帖文閱讀量更超越4.9億, 數字驚人,未開播率先引發關注。 另外,劇組更確認楊冪飾演

的白淺,將會客串現身,台 灣男神陳楚河和郭品 超,亦會參與一角, 令《枕上書》顏 值再登巔峰, 引爆劇迷期 待。

■ 唐田 英里佳曾與

東出昌大合作 拍電影。 網絡圖片